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депонування колекційних зразків у культурі in vitro для використання у селекційному 

процесі. 

Розроблено державний стандарт на метод вегетативного розмноження in vitro 

овочевих рослин. Розроблено спосіб кріоконсервування методом вітрифікації меристем 

часнику, що дозволяє створювати кріоколекції і зберігати колекційні зразки до 20 років 

(патент ғ22540). 

Передано у насінництво лінію G-25, яка характеризується високою урожайністю, 

зимостійкістю і стабільністю прояву господарських ознак. 

Отримані результати досліджень пройшли виробничу перевірку і показали високу 

економічну ефективність у вигляді Патенту України на корисну модель ғ32679 та ДСТУ. 

 

 

СОРТОВЕ ПОПОВНЕННЯ МОРКВИ (DAUCUS CAROTA) ТА БУРЯКУ 

СТОЛОВОГО (BETA VULGARIS) НА УКРАЇНСЬКОМУ РИНКУ КОРЕНЕПЛІДНИХ 

ОВОЧЕВИХ РОСЛИН 

 

КЕЦКАЛО В. В., к. с.-г. н., доцент 

Уманський національний університет садівництва 

ПОЛІЩУК Т.В., к. с.-г. н., викл. 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

 

Морква столова (Daucus carota) та буряк столовий (Beta vulgaris) – лідируючі 

коренеплідні овочеві культури в Україні та у світі. Тому постійно проводиться селекційна 

робота по створенню нових високоврожайних сортів та гібридів даних культур, так як саме 

сорт є важливим чинником підвищення врожайності, поліпшення її якості та подовження 

строків надходження продукції. Впроваджувати у технологію вирощування дозволяється 

лише сорти, що пройшли державну науково-технічну експертизу й занесені до Державного 

реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні.  

Сортове різноманіття моркви та буряку столового в світі досить велике, а в Україні їх 

сортимент станом на 2018 рік нараховує відповідно 136 та 60 найменувань. Українські 

селекціонери і зарубіжні фірми щороку продовжують пропонувати новинки. В сучасному 

сортименті моркви згідно Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в 

Україні на 2018 рік нараховується 73 сорти і 63 гетерозисних гібриди, а буряку столового – 

52 сорти та 8 гетерозисних гібриди. 

Український сортимент моркви та буряку столового створюють селекціонери Інституту 

овочівництва і баштанництва Української академії аграрних наук (ІОБ УААН), Сквирської 

дослідної станції Інституту агроекології УААН, Київської дослідної станції ІОБ УААН і 

дослідної станції «Маяк» ІОБ УААН та приватні фірми. Магомет І. Я. – перший український 


